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ZADANIA ZAMKNIETE

Zadanie 1.

Obszar Jednostka Popra\jvna’
. Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
1.1. v
1.2. v
Rozumienie Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje
1.3. v
ze shuchu (IL. 1 ¢).
1.4. F
L.5. F
Zadanie 2.
Obszar Jednostka Poprav‘vna,
. Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
2.1. D
2.2. F
Rozumienie 23 Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (IL. 1 a). A
ze stuchu =
2.4. E
2.5. C
Zadanie 3.
Obszar Jednostka Poprav.vna’
. Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
3.1. B
) 3.2. Zdajacy selekcjonuje informacje (II. 1 d). B
Rozumienie
3.3. A
ze stuchu
3.4. C
3.5. Zdajacy okresla intencje autora lub nadawcy tekstu (II. 1 e). C
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Zadanie 4.

Jednostka Poprawna
Obszar standardéw Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
4.1. D
4.2, C
4.3. Zdajacy selekcjonuje informacje (II. 2 d). B
Rozumienie tekstu
czytanego 4.4. D
4.5. D
4.6. Zdajacy okresla gtdéwna mysl tekstu (I1. 2 a). A
4.7. Zdajacy okresla kontekst sytuacyjny (I1. 2 g). A
Zadanie 5.
Jednostka Poprawna
Obszar standardow Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
5.1. B
5.2. E
5.3. H
Rozumienie tekstu 54 Zdajacy okresla gtdéwna mysl poszczegolnych czgsci C
czytanego - tekstu (II. 2 b).
5.5. G
5.6. A
5.7. F
Zadanie 6.
Jednostka Poprawna
Obszar standardéw Standard odpowiedz
testu
(1 pkt)
6.1. F
6.2. . . . . F
Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone
Rozumienie tekstu 6.3. informacje (II. 2 c). v
czytanego 6.4. Vv
6.5. v
6.6. Zdajacy okresla gtowna mysl tekstu (I1. 2 a). F
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Twoja belgijska kolezanke bardzo boli zab. Zapisale$/la$ ja do dentysty, ale musisz wyj$¢ z domu i nie
chcesz jej budzié. Zostawiasz jej wiadomosé, w ktorej:

e poinformujesz o uméwionej wizycie u dentysty (Inf. 1)

e wyjasnisz, gdzie znajduje si¢ jego gabinet (Inf. 2)

e napiszesz, jak do niego dojecha¢ (Inf. 3)

e wspomnisz, jakie dokumenty powinna zabraé ze sobg. (Inf. 4)

W  zadaniu oceniana jest umiejetnos¢ przekazania informacji okreslonych w poleceniu (4 punkty)
oraz poprawno$¢ jezykowa (1 punkt).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje | Przyznaje sig 1 pkt za kazda informacjg zgodna z poleceniem.
lub odmawia
informacji, Nie przyznaje si¢ punktéw za przekazanie informacji, jezeli bledy
wyjasnien, pozwolen | jgzykowe zaburzaja jej zrozumienie.
(IV.2Db).

TRESC 04

Wymagana jest informacja o uméwionej wizycie u dentysty.

Inf. 1 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

J’ai pris rendez-vous chez le dentiste a 16h.

J’ai appelé le dentiste et ta visite est a 17h.
Wymagane jest sprecyzowanie lokalizacji gabinetu.

Inf. 2 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Le cabinet est au centre-ville, a coté de I’hotel Paradis.
Il se trouve en face de la banque, place Hugo.
Wymagane jest sprecyzowanie dojazdu do gabinetu.

Inf. 3 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Prends le tram n° 33 et descends au troisiéme arrét.

Il faut prendre la rue Balzac et tourner a droite, c’est tout prés.
Wymagane jest sprecyzowanie, jaki dokument powinna zabra¢ kolezanka.

Inf. 4 Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Prends ton passeport.
Tu dois prendre ta carte d’identité.

Zdajacy poprawnie |1 pkt — btedy stanowiace do 25% liczby wszystkich wyrazow
stosuje Srodki 0 pkt — btedy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich wyrazow
leksykalno-
gramatyczne, Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli 0-1
adekwatnie do ich | uzyskal mniej niz 3 punkty za tres¢.
funkcji
(I1I. 2 e).

POPRAWNOSC
JEZYKOWA
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Zadanie 8.

Twoi znajomi z Francji zamierzaja spedzi¢ wakacje w Polsce. Obiecales/las zaopiekowa¢é sie nimi w czasie
ich pobytu. Niestety, nie mozesz dotrzymac tej obietnicy. Napisz do nich list, w ktérym:

e poinformujesz ich o tym fakcie i przeprosisz ich za to (Inf. 1a, 1b)

e wyjasnisz, co bedziesz robil/a podczas wakacji i dlaczego jest to dla Ciebie wazne (Inf. 2a, 2b)

e zaproponujesz inng osobe, ktora moze z nimi pojecha¢ i uzasadnisz, dlaczego ja polecasz (Inf. 3a, 3b)

e zyczysz im udanego wypoczynku i wyrazisz nadziej¢ na spedzenie wspolnych wakacji za rok. (Inf. 4a, 4b)

W zadaniu oceniana jest umiejetnos¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty), bogactwo jezykowe
(2 punkty) oraz poprawnos$¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Informacje w licie sa dwuczgs$ciowe. Za kazda informacje
(,,kropke”) przyznaje si¢:

1 pkt — jezeli zdajacy przekazal w tekscie obydwie jej czgsci
0,5 pkt — jezeli zdajacy przekazat tylko jedna jej czgsé

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje
lub odmawia

TRESC . .. 0 pkt — jezeli brakuje obydwu cze¢sci informacji. 04
informacji,
Wi asr(lllgn,ng)z wolef Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji, jezeli btedy

jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Wymagana jest informacja o zmianie planow wakacyjnych autora listu.

Inf. la | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Je ne peux pas m’occuper de vous pendant votre séjour en Pologne.
Je suis obligé de changer mes projets de vacances.

Wymagane jest wyrazenie przeprosin za zmiang planow wakacyjnych.

Inf. 1b | Przykladowe poprawne odpowiedzi:

Je suis désolé pour ces changements.

Je ne peux pas vous accompagner. Je m’excuse.
Wymagana jest informacja o formie spgdzania wakacji.

Inf. 2a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Je vais faire un stage dans une grande entreprise.
Je vais suivre un cours de dessin.

Wymagane jest wyjasnienie, dlaczego jest to wazne.

Inf. 2b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Je vais gagner de I’expérience. C’est important pour moi.
Je voudrais étudier I’architecture.

Wymagane jest zaproponowanie innej osoby na wyjazd.

Inf. 3a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Marie pourrait partir avec vous.

Jean aime les voyages. Il peut vous accompagner.
Wymagane jest uzasadnienie, dlaczego ta osoba jest polecana.

Inf. 3b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Elle connait trés bien la Pologne et elle est guide touristique.
Il est trés gentil et il parle trés bien francais.

Wymagane jest wyrazenie zyczen udanego wypoczynku.

Inf. 4a | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Bonnes vacances.
Je vous souhaite un bon séjour.
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Wymagane jest wyrazenie nadziei na spedzenie wspdlnych wakacji za rok.

Inf. 4b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
J’espére que nous allons passer ensemble les prochaines vacances.
J’espére que nous partirons ensemble I’été prochain.
Oceniajac pracg pod wzgledem formy, bierze si¢ pod uwage trzy
podkryteria:
— zgodnos¢ tekstu z wymagana forma
(wymagane 5  elementow:  odpowiedni  zwrot
rozpoczynajacy list, wstegp, rozwinigcie, zakonczenie,
Zdajacy wypowiada odpowiedni zwrot konczacy list)
si¢ w okreslonej — spdjnosc i logike tekstu
FORMA formie . — objetosé pracy w granicach okreslonych w poleceniu 02
z zachowaniem (120150 stow).
podanego limitu stow
(IIL. 2 ). Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegdlnych podkryteriow
zdajacy otrzymuje 0 punktow, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementéw
formy
— praca zawiera wigcej niz 200 stow.
Oceniajac pracg pod wzgledem bogactwa jezykowego, bierze sig
pod uwage zréznicowanie struktur gramatycznych oraz
stownictwa.
2 pkt — zréznicowane struktury gramatyczne, bogate
. stownictwo
Zdajacy zna proste 1 pkt — mato zréznicowane struktury gramatyczne, mato
struktury leksykalno- . .
urozmaicone stownictwo
BOGACTWO grar'nallty.cz.ne 0 pkt — niezréznicowane struktury gramatyczne, ubogie
JEZYKOWE I;mozhwm] ace stownictwo 0-2
ormutowanie
wypowiedzi Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje O punktow,
(L 1). jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdajacy przekazal mniej niz potowg informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tres¢.
2 pkt — btedy stanowiace 0%—15% liczby wszystkich wyrazow
1 pkt — btedy stanowiace 15%—-25% liczby wszystkich wyrazéw
Zdajacy poprawnie 0 pkt —bledy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich
stosuje srodki Wyrazow
5 - leksykalno-
POPRAWNOSC gramztyczne, Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje O punktow, 0-2
JEZYKOWA . . L
adekwatnie do ich | jezeli:
funkcji — praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
(IIL. 2 e). limitu

— zdajacy przekazal mniej niz potowg informacji, czyli
uzyskat mniej niz 2 punkty za tres¢.
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